

షెవల్లెన్లో పారేదేంది?

మొదటిపేజీ తరువాయి...

ఎంచుకుంటారు!? ఎత్తులో ఉన్న కొండపోచమ్మ సాగర్ నుంచి తరలిస్తే గ్రావిటీ (భూమ్యాకర్షణ శక్తి) మీదనే వస్తున్నందున దాన్ని ఎంచుకోవాలని చిన్న పిల్లలకు కూడా చెబుతారు. గ్రావిటీ అంటే తమ పేటెంట్గా భావించే కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నందున కచ్చితంగా కొండపోచమ్మ సాగర్ కే మొగ్గచూపాలి. కానీ హైదరాబాద్ మహానగరానికి రెండోదశ గోదావరిజలాల తరలింపులో కాంగ్రెస్ సర్కారు రూటు మార్చింది. 'గ్రావిటీ వద్దు.. పంపింగ్ ముద్దు' అంటున్నది. కేసీఆర్ హయాంలో గ్రావిటీ ద్వారా గోదావరి జలాల తరలింపుతో మంచినీటి పథకాన్ని డిజైన్ చేస్తే.. తూమ్! అన్న రేపంతో సర్కారు గ్రావిటీ వదిలి ఏకంగా దాదాపు 108 మీటర్ల ఎత్తిపోతలకు నడుంబిగించింది. అంతే కాదు.. 23కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న కొండపోచమ్మ సాగర్ నుంచి వదిలి 50 కిలోమీటర్ల దూరంలోని మల్లన్నసాగర్ ను ఎంచుకున్నది. ఓవైపు ఎత్తిపోతల నిర్మాణ భారం, మరోవైపు 27 కిలోమీటర్ల అదనపు షెవల్లెన్ నిర్మాణ వ్యయం, వీటినించి కేసీఆర్ ఇప్పటికే కృష్ణా, గోదావరిజలాల మంచినీటి పథకాల కరెంటు బిల్లులకు ఏటా రూ.500 కోట్లు చెల్లిస్తున్న జలమండలిపై సంవత్సరానికి మరిన్ని వందల కోట్ల అదనపు భారం వేడనున్నది.



సిరిసిల్లా జిల్లా ఇల్లంతకుంట మండలం తిప్పాపూర్ లోని అన్నపూర్ణ పంప్ హౌస్ దెలివరీ సిస్టమ్ నుంచి బయటికి దుంకుతున్న గోదావరి జలాలు

లింక్-2లో గోదావరి పరవళ్లు.. రంగనాయకసాగర్ వైపు పరుగులు

సిద్దిపేట, ఆగస్టు 6 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతి నిధి)/దర్బారం/రామడుగు/బోయినపల్లి/ఇల్లంతకుంట: గోదావరి జలాల పరవళ్లు తొక్కుతున్నాయి. మధ్యమానేరు నుంచి అండర్ టన్నెళ్ల ద్వారా తిప్పాపూర్ లోని సర్వీసులకు జలాలను చేరుతుండగా, ఇక్కడ పంప్ హౌస్ లో రెండు బాహుబలి నుంచి సిద్దిపేట జిల్లాలోని రంగనాయకసాగర్ సాగర్ జలాశయం వైపు సాగాయి. దిగువన కాశీ

శ్వరం ప్రాజెక్ట్ లింక్-2లోని నది, గాయత్రీ పంప్ హౌస్ లో ఎత్తిపోతలు కొనసాగుతున్నాయి. మధ్యమానేరు నుంచి అండర్ టన్నెళ్ల ద్వారా తిప్పాపూర్ లోని సర్వీసులకు జలాలను చేరుతుండగా, ఇక్కడ పంప్ హౌస్ లో రెండు బాహుబలి నుంచి సిద్దిపేట జిల్లాలోని రంగనాయకసాగర్ సాగర్ జలాశయం వైపు సాగాయి. దిగువన కాశీ

శ్వరం ప్రాజెక్ట్ లింక్-2లోని నది, గాయత్రీ పంప్ హౌస్ లో ఎత్తిపోతలు కొనసాగుతున్నాయి. మధ్యమానేరు నుంచి అండర్ టన్నెళ్ల ద్వారా తిప్పాపూర్ లోని సర్వీసులకు జలాలను చేరుతుండగా, ఇక్కడ పంప్ హౌస్ లో రెండు బాహుబలి నుంచి సిద్దిపేట జిల్లాలోని రంగనాయకసాగర్ సాగర్ జలాశయం వైపు సాగాయి. దిగువన కాశీ

కిలోమీటర్ల సంగారెడ్డి కాల్య డిజైన్ లోనే మూసీ ప్రక్షాళన కోసం ముందుమాటతో నీటి తీలాయిపు చేపట్టారు. వాస్తవంగా సంగారెడ్డి కాల్య గరిష్ట వరద ప్రవాహ సామర్థ్యం 5054 క్యూసెక్కులు ఉండగా ఇందులో సాగునీటికి 4,354 క్యూసెక్కులు, మూసీ ప్రక్షాళన కోసం 700 క్యూసెక్కులను జలం జలాశయాలకు తరలించేందుకు డిజైన్ చేశారు.

పథకం స్వరూపాన్ని మార్చిన రేపంతో సర్కారు కేవలం గ్రావిటీ మీద నగరానికి రెండోదశ గోదావరి జలాల తరలింపు పథకాన్ని రేపంతో ప్రభుత్వం కొనసాగుతున్నది. ఈ పథకం కింద ఏటా 10 టీఎంసీల జలాలను వాడుకుంటున్నారు. రెండోదశలో కూడా మరో 10 టీఎంసీల గోదావరి జలాలను తరలింపి హైదరాబాద్ మహానగరపాలక అంధింపేందుకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం డిమాండ్ ను కూడా తయారు చేసింది. కాశీశ్వరం పథకంలో 15 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో ఉన్న కొండపోచమ్మ సాగర్ నుంచి గ్రావిటీ పైనే ఈ జలాలను మేధుల్లో జిల్లా శామీరీపేట సమీపంలోని ఘనపూర్ వద్దకు తరలింపుతో పాటు శుద్ధి చేసిన నీటిని ప్రజలకు అందించే సాంకేతిక అంశాలన్నీ అందులో ఉన్నాయి. ఇదేకాకుండా కొండపోచమ్మ సాగర్ నుంచి సాగునీటి కోసం నిర్మించిన 127

1. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం డిజైన్ ప్రకారం: కొండపోచమ్మ సాగర్ నుంచి మేధుల్లో జిల్లా శామీరీపేట సమీపంలోని ఘనపూర్ వరకు గోదావరి జలాలను గ్రావిటీ ద్వారా తరలింపవచ్చు. ఎత్తిపోతల భారం ఉండదు. పంపు హౌస్ అవసరం లేదు.

2. రేపంతో ప్రభుత్వం డిజైన్ ప్రకారం: మల్లన్నసాగర్ నుంచి ఘనపూర్ కు గోదావరి జలాలను ఏకంగా 108 మీటర్ల ఎత్తిపోతలతో ఇంటికి వచ్చేలా చేశారు. ఇప్పుడు మేధుల్లోని నిర్మాణం అంటే 27 కిలోమీటర్ల దూరం వరకు కాకుండా డిమాండ్ ను కూడా తయారు చేసింది. కాశీశ్వరం పథకంలో 15 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో ఉన్న కొండపోచమ్మ సాగర్ నుంచి గ్రావిటీ పైనే ఈ జలాలను మేధుల్లో జిల్లా శామీరీపేట సమీపంలోని ఘనపూర్ వద్దకు తరలింపుతో పాటు శుద్ధి చేసిన నీటిని ప్రజలకు అందించే సాంకేతిక అంశాలన్నీ అందులో ఉన్నాయి. ఇదేకాకుండా కొండపోచమ్మ సాగర్ నుంచి సాగునీటి కోసం నిర్మించిన 127

3. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం డిజైన్ ప్రకారం: కొండపోచమ్మ సాగర్ నుంచి గ్రావిటీ ద్వారా జలాల తరలింపు ఉంటున్నందున ఎత్తిపోతలకు కరెంటు ఖర్చు ఉండదు.

రేపంతో ప్రభుత్వం డిజైన్ ప్రకారం: మల్లన్నసాగర్ వద్ద సుమారు 108 మీటర్ల మేర నీటిని ఎత్తిపోతలతో అంటే కరెంటు బిల్లు తడిసి మోషెడవుతుంది. ఇప్పటికే జలమండలి కృష్ణా మూడు దశలు, గోదావరి మొదటి దశ జలాల తరలింపును ఏటా సుమారు రూ.500 కోట్ల కరెంటు బిల్లులు చెల్లిస్తున్నది. ప్రస్తుతం రూ.4,500 కోట్ల కరెంటు బిల్లులు జరగాలని కూడా జలమండలి నెత్తిన ఉన్నది. రెండో దశ గోదావరి జలాల తరలింపును మరొకటి వందల కోట్లు కరెంటు ఖర్చు రూపంలో శాశ్వతంగా జలమండలిపై భారంగా ఉంటుంది.

ఇద్దరినీ డౌట్ వాడే.. కొండపోచమ్మ కాకుండా మల్లన్నసాగర్ ను ఎంచుకోవడంలో అటు నీటిపారుదల శాఖ, ఇటు జలమండలి అధికారులు తలో వాదన వినిపిస్తున్నారు. ఇద్దరి వాదనల్లోనూ డౌట్లకు మేడ ఉండటం గమనార్హం. నీటిపారుదల శాఖ అధికారుల వాదన: కొండపోచమ్మ సాగర్ కు కాశీశ్వరం జలాల రావాలంటే మల్లన్న

5560 కోట్లతో షెవల్లెన్!

మొదటిపేజీ తరువాయి...

రూపాన్ని తీసుకోవచ్చు. ఇందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏటా బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయింపునుంది. ప్రాజెక్టు ద్వారా నగరానికి అదనంగా గోదావరి జలాల తరలింపడంతో పాటు హియాలింట్ సాగర్, ఉస్మాన్ సాగర్ జలాశయాలకు పునరుద్ధరణం చేస్తున్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు ద్వారా 30 టీఎంసీల కేటాయింపు నగరానికి తాగునీటి భరోసా కల్పించారు. ఇందులో భాగంగానే గోదావరి రెండో దశ పనులు చేపట్టేందుకు సర్కారు నిర్ణయించింది.

2030 అవసరాలకు తగ్గట్లు..

జలమండలి రోజూ హైదరాబాద్ ప్రజల తాగునీటి అవసరాలకు కృష్ణా మూడు దశలు, గోదావరి తొలి విడత, ఉస్మాన్ సాగర్, హియాలింట్ సాగర్, సింగరం, మంజుల నుంచి 580 ఎంజీఎల్ నుంచి 600 ఎంజీఎల్ నీరు సరఫరా చేస్తున్నది. దాదాపు 13 అక్షరం వరకు కనీష్టకు తాగునీటిని అందిస్తున్నది. హైదరాబాద్ విస్తరిస్తుండటం, ఓఆర్ఆర్ వరకు జలమండలి పరిధి విస్తరించడంతో 2030 వరకు నీటి అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని 170 ఎంజీఎల్ అదనపు జలాల సరఫరాను ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నది. గోదావరి నుంచి మొత్తం 30 టీఎంసీలు వాడుకునే వెసులుబాటు ఉండగా గోదావరి ఫేజీ-2 ద్వారా అదనపు జలాలను వాడుకోవాలని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నది. 2030 వరకు హైదరాబాద్ తాగునీటి డిమాండ్ 750 ఎంజీఎల్ వరకు పెగనున్నదని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. 2050 నాటికి 1014 ఎంజీఎల్ లుగా ఉండనున్నది. ఈ డిమాండ్ మేరకే ప్రాజెక్టు పట్టాల్సిందని అధికారులు చెబుతున్నారు.

రెండోదశలో ప్రాజెక్టు నిర్మాణం

గోదావరి డ్రింకింగ్ వాటర్ సప్లయ్ ఫేజీ-1 కింద నగర ప్రజల నీటి అవసరాల కోసం ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు నుంచి జలమండలి ఇప్పటికే 10 టీఎంసీల

వరద కాల్పుకు గండి



నల్గొండ జిల్లా అనుముల మండలంలోని మారేపల్లి-పులిమూడి గ్రామాల మధ్య మంగళవారం ఉదయం వరద కాల్పుకు గండి వడింది. 40 మీటర్ల మేర కట్ట కోత వడడంతో నీళ్లు హరియా వాగులోకి వృధాగా పారాయి. దీంతో అధికారులు నీటి విడుదలను నిలిపివేశారు. ఐదు రోజుల్లో గండిని పూడ్చివేస్తామని ఇంజనీర్ ఏక అంజనేయులు తెలిపారు. - హరియా

ప్రాజెక్టు విశేషాలు

- మల్లన్నసాగర్ నుంచి ఘనపూర్ వరకు 15 టీఎంసీల నీటి తరలింపుకు 3600 ఎంఎం డయా ఫాలో పైపులైన్ నిర్మాణం.
- ఘనపూర్ నుంచి ఉస్మాన్ సాగర్, హియాలింట్ సాగర్ కు ఐదు టీఎంసీల నీటి తరలింపు.
- ఘనపూర్ వద్ద 780 ఎంఎల్ డి సామర్థ్యంతో వాటర్ ట్రీటింగ్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు.
- ఉస్మాన్ సాగర్ (గండిపేట) వద్ద 120 ఎంఎల్ డి, హియాలింట్ సాగర్ లోని రాజేంద్రనగర్ వద్ద 70 ఎంఎల్ డి సామర్థ్యంతో డబ్బల్ ట్రీటింగ్ ప్లాంట్ నిర్మాణం
- ఘనపూర్ డబ్బల్ ట్రీటింగ్ నుంచి ముత్యం గిరి జంక్షన్ వరకు 3000 ఎంఎం డయా లింక్ మెయిన్ ద్వారా నీటిని తరలింపి వైస్సర్ పార్ట్ లో ఓఆర్ఆర్ వరకు నీటి తరలింపు.

నీరు తరలిస్తున్నది. రెండో దశ ద్వారా మల్లన్నసాగర్ రిజర్వాయర్ నుంచి మరో 15 టీఎంసీల నీటిని వాడుకునే అవకాశం ఉన్నది. 15 టీఎంసీలో 10 టీఎంసీలు నగర ప్రజల తాగునీటి అవసరాలకు పోను మూసీ ప్రక్షాళనలో భాగంగా జలం జలాశయాల పునరుద్ధరణానికి మరో 5 టీఎంసీలు ఉపయోగించనున్నారు. డిపీఆర్ (డివియర్ ప్రాజెక్ట్ రిపోర్ట్)ను వ్యాప్యోన్ కంపెనీ సిద్ధపెట్టింది. పంపిణీని నిలు, సబ్సిస్టెన్సు, మల్లన్నసాగర్ నుంచి ఘనపూర్ వరకు 3600 ఎంఎం డయా పైపులైన్ నిర్మించనున్నారు. ఘనపూర్ నుంచి ముత్యం గిరి వరకు పంపింగ్ మెయిన్ నిర్మాణం, ఇతర పనులు చేపట్టనున్నారు. రెండోదశలో ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు.



నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టు 22 క్రస్ట్ గేట్ల ద్వారా దిగువకు వరుగులు తీస్తున్న జలాలు

22 గేట్లెత్తి సాగర్ నీటి విడుదల

• నిండుకుండర్లా శ్రీశైలం, జూరాల నదికొండ/వింపలపాలెం/గద్దాల/అయిబ/శ్రీశైలం, ఆగస్టు 6: నాగార్జునసాగర్ రిజర్వాయర్ కు వరద పోటెట్లవడంతో 22 క్రస్ట్ గేట్ల ద్వారా నీటి విడుదల కొనసాగుతున్నది. రిజర్వాయర్ పూర్తి స్థాయి నీటివృద్ధి 590 అడుగులకు సామవారం పూర్తికి 585 అడుగులకు చేరింది. శ్రీశైలం నుంచి ఇన్ ఫ్లో పెరగడంతో మంగళవారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం వరకు 22 క్రస్ట్ గేట్లను

10 అడుగుల మేర ఎత్తి 3,08,770 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. శ్రీశైలం, జూరాల ప్రాజెక్టులు నిండుకుండర్లా మారాయి. జూరాలకు 2,52,000 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో రాగా 33 గేట్ల ఎత్తి 2,49,359 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు 3,71,093 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో ఉండగా 10 క్రస్ట్ గేట్లను 12 మీటర్ల ఎత్తికి ఎత్తి 3,72,053 క్యూసెక్కుల నీటిని నాగార్జునసాగర్ కు విడుదల చేశారు.

పులివెంకలలో విద్యుత్తు ఉత్పత్తి ప్రారంభం నాగార్జునసాగర్ నుంచి వరద పోటెట్లవడం ప్రాజెక్టులు నిండుకుండర్లా మారాయి. జూరాలకు 2,52,000 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో రాగా 33 గేట్ల ఎత్తి 2,49,359 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు 3,71,093 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో ఉండగా 10 క్రస్ట్ గేట్లను 12 మీటర్ల ఎత్తికి ఎత్తి 3,72,053 క్యూసెక్కుల నీటిని నాగార్జునసాగర్ కు విడుదల చేశారు.

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేపై జులుం

- తుమ్మిళ్ల లిప్స వద్ద అధికార పార్టీ డెక్కనం
- మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్ వైఖరి వివాదాస్పదం
- మోటర్లను ఆన్ చేసిన ఎమ్మెల్యే విజయము
- బండ్ చేయించిన సంపత్ కుమార్
- రైతులకు నీళ్లవ్వాలని పోలీసుల కాళ్ల పట్టుకున్న ఎమ్మెల్యే
- ఎమ్మెల్యే విజయముడి అరెస్టుపై నిరసనలు



రైతులకు నీళ్లవ్వాలని పోలీసుల కాళ్ల పట్టుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే విజయము

రాజోళి, ఆగస్టు 6: జోగకాంబ గద్దాల జిల్లా తుమ్మిళ్ల లిప్స వద్ద అలంపూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే విజయముడిపై అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ జులుం ప్రదర్శించింది. కాంగ్రెస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్ ప్రాజెక్టు వద్దకు చేరుకొని మోటర్లను బండ్ చేయించారు. అక్కడున్న సిబ్బందిపై అధికార పార్టీ నాయకులు చేయించిన దౌర్జన్యంపై ఎమ్మెల్యే విజయముడి ప్రాజెక్టు వద్దకు చేరుకొని మోటర్లను బండ్ చేయించారు. అక్కడున్న సిబ్బందిపై అధికార పార్టీ నాయకులు చేయించిన దౌర్జన్యంపై ఎమ్మెల్యే విజయముడి ప్రాజెక్టు వద్దకు చేరుకొని మోటర్లను బండ్ చేయించారు. అక్కడున్న సిబ్బందిపై అధికార పార్టీ నాయకులు చేయించిన దౌర్జన్యంపై ఎమ్మెల్యే విజయముడి ప్రాజెక్టు వద్దకు చేరుకొని మోటర్లను బండ్ చేయించారు. అక్కడున్న సిబ్బందిపై అధికార పార్టీ నాయకులు చేయించిన దౌర్జన్యంపై ఎమ్మెల్యే విజయముడి ప్రాజెక్టు వద్దకు చేరుకొని మోటర్లను బండ్ చేయించారు.

అడిషనల్ పోలీస్ గణాభి, ఇతర పోలీస్ అధికారులు అక్కడకు చేరుకొని ఇరువరాలకు సర్టిఫై ప్రయత్నం చేశారు. మోటర్లను రోజూ ప్రారంభించారు.



రుణాలు మాఫీ కావడం లేదని ప్రభుత్వాన్ని ఎందుకు బద్దాం చేస్తారయ్యా? ఆయన పేరు మీద నేను తీసుకున్న రుణం మాఫీ అయ్యింది గదా!

వానకాలం		
	గరిష్ఠం	కనిష్ఠం
అదిలాబాద్	36.8°C	23.5°C
నల్లగొండ	35.9°C	22.0°C
రంగారెడ్డి	35.8°C	22.2°C
మెదక్	34.4°C	22.6°C
నిజామాబాద్	32.4°C	24.5°C
మహబూబ్ నగర్	30.0°C	22.2°C
హైదరాబాద్	29.6°C	24.5°C
వరంగల్	28.0°C	24.0°C
కరీంనగర్	28.0°C	25.0°C
ఖమ్మం	26.0°C	24.0°C



జనగామ జిల్లాలోని బీటకోడూరు రిజర్వాయర్ ను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి

రెండు నెలలైనా సాగు నీరివ్వరా?

- చీలికోడూరు రిజర్వాయర్ ఎందుకునీరి
- 4 రోజులైతే జనగామకు మంచినీరు బండ్
- దేవాలం అధికారులపై ఎమ్మెల్యే పల్లె పైర్

జనగామ, ఆగస్టు 6 (నమస్తే తెలంగాణ): 'చిన్నచిన్న కావజాలు చెప్పి రైతులకు సాగునీరు, జనగామ పట్టణ ప్రజలకు తాగునీళ్లు ఇవ్వకుండా బీటకోడూరు రిజర్వాయర్ ను ఎండబెడుతారా? మొన్నటి దాకా మేం (కేసీఆర్ ప్రభుత్వం) నీళ్లు ఇచ్చాం కదా? ఎవరైనా నీళ్లు ఇవ్వడం మీకు చెప్పారా?' అంటూ బీటకోడూరు శాఖ సీఈ ఆఫీస్ కు ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఫోన్ లో నిలదీశారు. మంగళవారం ఆయన జనగామ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పింకేకుమార్, మున్సిపల్ చైర్మన్లను ఫోన్ లు జమన్, కౌన్సిలర్లు, జిల్లా నీటిపారుదల శాఖ అధికారులతో కలిసి జనగామ జిల్లా జనగామ మండలం బీటకోడూరు రిజర్వాయర్ ను పరిశీలించారు. పుణ్యబాల్ తేలి నీరు అడుగుల దాన్ని చూసి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే సంబంధిత దేవాలం, నీటిపారుదల శాఖ ఉమ్మడి జిల్లా అధికారులకు ఫోన్ చేసి పరిస్థితిని వివరించారు. జనగామ పట్టణ ప్రజలకు తాగునీరు అందించే రిజర్వాయర్ డెడ్ స్టేట్ కి చేరిందని, మూడు పుణ్యబాల్ తేలి రెండు వైకి తేలాలని, రెండు, మూడు రోజుల్లో నీరు మొత్తం అడుగుల జనగామ ప్రజలకు తాగునీటి సరఫరా నిలిపివేతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే అక్షరాపూర్ణ నుంచి జనగామకు తాగునీటి కోసం నీళ్లు వరలాలని కోరారు. ధర్మసాగర్ నుంచి ఆర్ఎస్ ఘనపూర్ కు నీటిని వదిలి రెండో పంపు ఆన్ చేస్తే.. అక్కడి నుంచి అక్షరాపూర్ కి వచ్చి.. అక్కడి నుంచి బీటకోడూరుకు నీళ్లు రావడానికి నాలుగురోజుల పడుతుందని వివరించారు. ధర్మసాగర్ నుంచి గండిరా మారానికి కూడా నీటిని విడుదల చేయాలని సూచించారు. తపానంపై, బొమ్మకూర్, గండిరామారం రిజర్వాయర్ ఆయనకు కింద 40 శాతం కూడా నాట్ల పడలేదని, నాట్ల మునిగి బండ్లయ్యాయి, చిన్న చిన్న అరణాలు చెప్పి నీళ్లు వదలకుండా రైతులను గోస పెడుతారా? అంటూ సీఈ ఆఫీస్ కు మార్చుకున్న ఎమ్మెల్యే రాజేశ్వర్ రెడ్డి నిలదీశారు.



ఇంటి ఆవరణలోకి మొసలి పెట్టారు, ఆగస్టు 6: వనపర్తి జిల్లా శ్రీరంగాపురం మండలం జానంపేటలో మంగళవారం ఓ ఇంట్లోకి మొసలి వచ్చింది. గ్రామానికి చెందిన నాగన్న ఇంటి వద్ద మంగళవారం తెల్లవారుజామున కుక్కలు పెద్దగా అలలాయి. నాగన్న నిద్రలేచి చూడగా బాకేరం పక్కనే మొసలి కనిపించింది. వెంటనే 100కు ఫోన్ చేయగా పోలీసులు, సాగర్ స్పెక్ సాఫ్ట్ అడ్వైజుడు కృష్ణాసాగర్ అధికారులు చేరుకొని మొసలిని బండ్లయ్యాయి. అటవీ శాఖ అధికారి రాజీ సమక్షంలో కృష్ణాసాగర్ మొసలిని వదిలారు. రామన్నముద్రం చెరువు నుంచి రావచ్చని గ్రామస్థులు తెలిపారు.